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Függetlenségi és 48-as párti politikai lap. Megjelenik Vasárnap.

Előfizetési árak :
Kgísz évre 8 korona. — Fél évre 4 korona. 

Negyedévre 3 korona 50 fillér.
 — UgyOB példány ára Í1U fillér. —

Felelős szerkesztő :
BARVÁRTH GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal :
Rákóczi-utcza 10 szám.
Kéziratot vissza asm adunk. 

Nyilt-tér garmond sora 40 fillér.

Béke Tisza István nélkül,
Addig-addig hirdette Tisza István 

ás testőrsége a legelszántabb harcot, 
addig fenyegetőztek erőszakkal, addig 
hirdették az ellenzék és küzdelmének 
letörését, inig végre elkövetkezett az, 
ami ellen legjobban ágált Tisza és tát - 
sasága, elkövetkezett a béke, s vele Ti­
sza István kudarca. Ha káröröm volna | 
bennünk, most nagyon örülhetnénk 
ennek, most nagyon rámutathatnánk 
aira, hogy-úgy látszik az impotens po­
litika erősebbnek mutatkozik az erős 
kéz politikájánál. De nem örvende­
zünk annyira Tisza kudarcán, mint 
amennyire örülünk a megkötött fegy­
verszünetnek.

Ez a fegyverszünet ugyanis nem­
csak azt jelenti, hogy Tisza István erő­
szakos politikáját csöndben, s armél- 
kül, hogy hatását kipróbálták volna 
most csak egyszer is, anélkül, hogy 
valóban életre kelt volna-eltemették, 
nemcsak a parlament békéjének és 
munkásságának biztosítását jelenti, sőt 
nemcsak költségvetést jelent, de külö­

nös értékkel bir ránk ez a béke, mert 
az alkotmányosságunk ellen törni ké­
szülő szándékokat csirájában fojtotta 
el, mert egy nagy véres harctól óvta 
meg a nemzetet.

Szegény embernek, mondják,egyet­
len öröme a káröröm. Ezt nem iri­
gyeljük senkitől és nem is kérünk be­
lőle. S ha most Tisza kudarcáról szó­
lunk s örülünk politikájának csúfos 
vereségén, különösen hangsúlyoz­
nunk kell, hogy örömünket nem a kár­
öröm íiiti. De örülnünk kell Tisza Ist­
ván miatt is, hogy a megteremtett bé­
ke öt is megóvta, attól, hogy a harc 
hevében elvakulva el nem követett is­
inél egy támadást a nemzet alkotmá­
nya, törvényei és jogai ellen. Hiszen 
nem kételkedünk mi sem Tisza István­
nak hazafiságában. sőt kevés jó aka­
rat mellett is el lehet ismerni szándé­
kai és tervei tisztaságát. Mégis nem 
szabadna elfelednünk, amit Tisza Ist­
vánnak egyik intimusa, egy kiváló po­
litikus iró mondott: Valóban a Tiszák

az apja is, meg a fia is belülről igen 
jó magyarok és igen jó hazafiak, mé­
gis a válságos pillatanatokban, mintha 
az ellenkezőről tennének ia* usáhot! S 
az sem utolsó dolog, hogy Tisza Ist­
vánban túlságosan nagy a felülmara- 
dási ösztön, túlontúl akar, s céljában 
és eszközeiben nem ismer akadályt, 
vagy kivihetetlent.

Ha mindezt mérlegeljük, ha tekin­
tetbe vesszük politikai múltját, £ha te­
kintetbe vesszük, hogy alkotni soha 
semmit se alkotott, de rombolni úgy 
rombolt, mint soha senki, ha tekintet­
be vesszük, hogy soha politikusnak 
szatőcsabb programúi ja nem volt, hogy 
soha politikus annyit el nem ejtett, 
mint épen ö, hogy soha magyar poli­
tikus annyira fel nem kínálkozott Bécs- 
uek, mint épen ez a magyar akiről 
pedig meg van állapítva, hogy ha egy­
szer a császárt szolgálja, ahoz kepest 
egy Windischgrütz herceg szópos bá­
rány-, s ha végül tekintetbe vesszük, 
hogy ez a hazafi volt az, aki a hires 
chlopyi hadi parancsot két szóban is­
mételte el a nemzetnek; golyót és 
akasztófát kínálva mindenkinek, ki meg

Milesz a Vége.

Vad csókban forrunk össze néha. 
Vonaglik ajkunk lázban égve.
A lelkem a telkedbe olvad . . ,
Én Istenem mi lesz a vége? . .

Kívánlak, égek olthatlan,
Kívánsz, enyém szived verese,
De csókjainkban ott a méreg . . .
Én Istenem mi lesz a vége ? .

Sosem lehetsz enyém egészen,
Pedig ez éltünk üdvössége.
Mért kell zokognunk fuldokolva :
Éti Istenem mi lesz a vége ? . .

A vér az ész vad harca sorsunk. 
Lankadsz . . . fejed szivemre téve! 
Hogyan legyek erős kettőnkért ?
Kn Istenem mi lesz a vége ?

ír.

A jó ismerős.
Irta : Toth Béla.

Szokása a szegény embernek, hogy 
leplezgeti, titkolja a nyomorúságot. Röstelli 
hogy bár reggeltől estig nehéz munkában 
izzad, még sem bir annyit keresni a men­
nyire neki s családjánhk szüksége volna. 
Kiváltképpen a végrehajtó látogatásától fél. 
Nem azért mintha azt a néhány roskadozó 
butin' darabot sajnálná, ami helyett olcsó 
pénzcrl másikat vehetne, hanem mert meg 
látnák a szomszédok, meg az ismerősök hogy 
foglalni voltak itala.

Csak ha már eggyáltalán nem talál 
módot hogy a végrehajtást megakadályozza, 
akkor nyugszik bele. De még Így is azon 
vun, hogy minél kevesebben tudjanak róla.

Elakarta hitetni a szomszédjával, hogy csak 
látogatóban volt nála az a két vagy három 
ur, aki délután abból a gumikerekű Baker­
ből kiszállott. Az meg szivessen elhiszi, mert 
érdekében áll, hogy majd neki is elhigyjék 
ha majd mondja.

Mert ismerik már jól azon 'a vidéken 
a végrehajtókat. Majdnem minden nap akad 
dolga valamelyiknek ' özöttük, hát hogyne 
is ismernék. Most is éppen erre tart egyik­
nek a fogatja. Olt azelőtt a nagy bérház 
eiőtt áll meg, ahol a legtöbb szegény em­
ber lakik. Szinte már tudják a lovak is hogy 
nem kill tovább menniük, mert ahogy a 
sarkon befordulnak egyszerre meglassítják a 
lepleiket, s csak várják hogy melyik kapu 
elölt rántja meg a kocsis a gyeplői, ott aztán 
megállnak.

A végrehajtó, a becsüs, meg egy ügy-
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elölt,
nem
meg­
talál!

Olay Lajos arcképének 
leleplezése.

nem törik a császár parancsa 
nem indokolt e, ha tellélegzünk, 
jogoa-e, ha örülünk azon, hogy 
született a béke, de eltemette 
örökre Tisza Istvánt.

Talán jobb lett volna, ha a béke ^ magt9Elos, lélekemelő ünnep-
ügy születik meg, hogy nem> ten et 1ij ^ 1# # mu„ vaiárn„p dólelöU a vá
senkit, hogy nem lesz gyozó és 8T ^háJn Ugyanis ,* alkalommal lepleztek 
Zőtt, de Úgy látszik ez lehe^ ^ le kerületünk volt érdemdús képviselőjének
Kabos Ferenc, nagynevű ^hiókt 1 ,,ajoínak, tt váró. áldozatkészsége 
munkapárt egyik legnagyobb alakja uiay jfolytán Baeskay Béla festőművész által el­

készített és kitünően sikerült arcképét.
Az ünnepélyre, mint már lapunk mull

mondotta : Mondottam, hogy béke lesz 
hogy csak is ez és csak is így j e *
tétre és csak Tina István neIku . — I ínénak, «ombat est* megérke
Ért Ti.it. btrinnal egy P*'*»“ lc’6 ,,,, „ lei»,« <W* Gjulíné...
politikus mondotta, ehaz neku ; is kil „ pályaudvaron üdvözöl-
mi Ä «!* •z: B-'*w
gSgösen hirdette. Nem alkusrunt és 16.«.
ÄÄ1S ej,^ indítvány- ?P
ról, hog, 34 tagú parlament, b.zottsag 2 „ölyekk.l
kéíritse elő a b*ét; n.o.t hazamehe w - dilMS »„kökön«« a kép-
S^rCüÄeÄdik. . a„ a 1,1,. :.......  .,66« PO,gar-

S« • ármánypartnak „.„a, 4a. .»«
“I 7*i«eí mm“ 'H. « a letarzi- ,„k,,.,n meg » boldog»!. l.*»T« <**»«
két, % milyen oeK® . , 1 „ ~r, aiMürnnátr narébon Vargha
tA- nemcsak Tisza személyének, ue , uyunm«, ^«v —j----- -- .
ÜSK&ZTi='
hoffv ui korszak következik Magyaror- ] jegyző foglaltak helyett.
Z életében hogy a választójog leg- Elnöklő bíró üdvözölvén a megjelent.-
nasvobb ellenségének kivégzésével el- két, közülük elsősorban 1 !lY 'ei’na * ftjkövetkezett a ^demokratikus reform dle.t megnyitván, fölkér. » "on^ü[ “ 
megvalóeitásának órája is, akkor ud- népi beszed megtartásúra Ez“ ‘ 7 h
vözöljök szívből a békét - Tiszánál- Ödön volt or,/, gyűlés, „epv.selonk

lék és számosén üdvözölték.
Ezután Vargha Sándor főjegyző, mint 

előadó a kővetkező javaslatot terjesztette elő:
Mondja ki n kép viselőt e»’ülőt, liatáro- 

I zatiUg, hogy néhni Olay Lajos a kerület,volt 
1 orsz. gyűlési képviselőjének a község kultura- 
I fis es egyéb téren való haladása körül szer 
zeit és a szónok által méltatott soha einem 

I hervadó bokros érdemeit jegyzőkönyvében 
í megörökíti, a leleplezett arcképét a község 
1 közgyűlési termében elhelyezve az utókor 
számára mindenha megőrzi. Egyúttal Du- 

I eh on Ödön községi képviselőnek az. ünnepi 
beszéd ta tásáért köszönetét szavaz és a be­
szédet sgesz terjedelmében jegyzőkönyvbe 
iktatja.

Az egyhangúlag éljenzéssel elfogadott 
larsslat után Farhas János biro a díszköz­
gyűlést berekesztette — s a lelkes közön­
ség szétoszlott, Az ünnepség után Győrtiyne 
hála tolt szivei mondott köszönetét az. elöl­
járóságnak s elbúcsúzván, a plébánia temp­

lomot es varat tekintette meg többek társa­
sagában. Az ünnepség befejeztél délben 12 
mozsár lövés hirdette.

Az ebed után Győrííynét édes atyjának 
: számos regi jóbarátja es tisztelői kisérték le 
az állomásra a 2 órai vonalhoz, melylyel 
szerkesztő«!«, Bárcárih Gyula társaságában 
Pécsre utazott, hogy az ö kalauzolásával meg­
tekintse a Dunántúl legszebb városát. GyÖrfly- 

! né a 4 óra 25 perckor induló vonattal 
! Budapestre utazott, mint búcsúzáékor mon­
da : Örökre lolejthetetetlen és szép emlékét 
viszem magammal * kedves Szigetvárnak.

kül. _=mw========^==^^
— Vlzdll átalány a polgári Iskolának 

Már előzőleg is közöltük, hogy a helybeli 
m. kir. áll. polgári fiú és leányiskolába is 
bevezetik az ártézi kút vizét. Tegnap arról 
értesültünk, hogy a fiúiskola vezetősége az­
iránt folyamodott a városhoz, hogy a fize­
tendő vizdij, átalányösszegben sztbassék ki 
az iskolára.  —

községi képviselő tartotta meg magas szar- 
nyalásu es sok igazságot tartalmazó lendü­
letes hazafias szellemű szép beszédét, me­
lyet lapunk más helyén közlünk. A beszéd 
közben lehullott a lepel a babérkoszorúval 
övezett festménytől a előttünk volt Olay La­
jos sikerült arcképe, melyre megihletődéssel 
tekintett minden szem és környezett. A be- 
izéd végeztével pedig szónokot megéljenez­

ni megyegyülésről. Somogyvár- 
, negye törvényhatósági bizottsága hétfőn 
tartott évnegyedei közgyűlésén, eltekintve 
a sablonszeiiiee ledarált tárgysoroza'lol, az. 
a kritikán aluli eset történt, hogy a var 
megye legngilisabb es a közélet tarén n tgy- 

j tontossugu szerepet vivo egyetlen luggetlen- 
I segi érzelmű mágnásunkat gróf Széchenyi 
Aladárt a mungok a közigazgatasi bizott- 

I Ságból kibuktatak. A másik eset paciig az,

vádsegéd szél ki belőle. A házmester lakn­
ia felé tartanak, ott eztán a becsüs beszól 
az ajtón :

— Ebben a házban lakik Kovács Gás­
pár gyári munkái ?

Rikácsoló kellemetlen női hang felel 
reá belülről: Ebben: a harmadik emeleten az
a tárók ajtó az övék.

A hatóság emberei tudomásul veszik 
a választ, s mennek egyenesen n lépcső le­
ié, mely e harmadik emeletre vezet. Nem 
■lóinak egyetlen szót sem mig felnem érnek 
egésseen mert a végrehajtó kövér ember, 
aztán nehezére' esik a lépesöjárás közben 
a beszéd. Csák mikor már fölértele s a vég» j 
rehajtó megáll, hogy kissé pihenjen, szólal 
meg félénkén a becsüs, hogy gazdája szót 
len méltatlankodásának kifejezést adjon.

— Nem értem, hogy az alperesek 
mind a harmadik iaeg a negyedik emeleten 
laknak.

A végrehajtó még nem tud felelni, 
mert nagyon elfáradt, de a lek hiteléből G 
■atk hogy egyet ért vele, vagyis hogy hát ö 
sem érti, hogy a szegény emberek miért 
húzódnak mind annyira föl az cg felé ) Es 
tökéletesen igaza is van a becsüsnek, t'gy

sem fizetik meg ezek u szegény ördögök az 
árendát a parányi kis padlásszobáért sem, 
hát miért nem vesznek lakást odu’ent a . 
földszinten, akkor legalább könnyebb lenne 
a végrehajtó urnák látogatást tenni náluk. | 

— Hogy is hívják azt az embert aki 
ellen megyünk? Kérdezte azután a végrehaj­
tó hogy megpihent.

— Kovács Gáspár gyári munkás ideát 
ti gépgyárban.

- Na itt se sok dolgunk lasz — vá- ; 
laszolt a hatóság leggyülöltebb közege aki­
nek már sok évi tapasztal; tai voltak e te­
kintetben. Szinte tudta, hogy kar a költsé­
gekért. mert nem lehet üzen meg venni ogy 
árva fiillért sem.

— Ennél még nem jártunk soha 
jegyezte a becsüs, — hátha lessr. valamije, 
Elindullak a sarok aj'ú leié, amelyet n ház- 
mentemé megjelölt s a becsüs ahog* benyi­
tott n szűk sötét kis konyhába, egy sovány, 
öszes hajú asszony jött eléjük.

— Kovát - Gáspár urat keressük 
kezdte a szót a végrehajtó s fürkészöleg 
tekintett körül az egyszerűen hutorzott kony­
hában.

— Én volnék az kérőm »lassan

felelt reá egy ütvén év körüli férfi, akinek 
fejlett izmos testalkotása legott elárulta 
hogy nem tétlenségben ellő at java térti 
korát.

— Egy kis végrehajás van elrendelve 
ön ellem fizesse ki, csekély az egész.

— Ki is fizetnem ón könyörgöm alfta- 
san, de hát ha most nincs munkám hát mi­
ből’fizessek. Nem '.tagadtam en el soha, 
hogy nem tartozom vele, de mikor a gyárból 
mar négy hete elboczatollak. hát honnan ve­
gyek pénzt.

_ Hat akkor kénytelen ieezek lelirm
amije van, mert a törvény úgy parancsolja 
Azt is a gazdagoknak csinálták, takadt ki a 
szegény ember, mikor latja hogy veszélyben 
van mindene, amit egész életen át szerzett a 
lelesógóvel eggyütt.

— Sajnálom de nem tehetek másként 
felelt a végrehajtó s indul a szoba ajn- 
fele.

UH az asszony hirtelen elébe ugrik * 
összetett kezekkel halk hangon rimankodva 
kén. Az istenért he ne menjen a tekintetes 
ur, itt van a nagyobbik leányomnak a vo 
legénye, aztán még lakepuél liagyu. a 
gényt, hn megtudná, hogy milyen nagy *>á
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hogy ír. Perctel Gyöiőt, »ki szintén tánto- 
litbatlen elrhtt függetlenségi férfiú és derék 
tieitviielö és pályázott at I-sö osztályú 
esolgabiró állásra szintén leszavazták a hires 
munkapártiak. Hajdan kuruc Somogyvár 
megye hová lettél?

Dnchon Ödön beszéde
az Olay-kép leleplezési ün­

nepségén.
Tisztelt Díszközgyűlés!

Hálatelt sxivvel mondok clasicus múltú 
városom nagyérdemű vezető férfiainak 
köszönetét, ama kiváló megtiszteltetésért, 
hogy a szigetvári választól;eriilet számot­
tevő többségének osztatlan szeretete és ra­

bén hazafias politikai szereplései közben 
úgy a szabadelvű, mint a darabont korszak 
ban állandó csatái voltak, de a kiket ő minden 
alkalommal dicsösséggel semmisített meg, 
de a kik a koalíciós korszakban mint szem­
fényvesztők egyszerre hiper- 48-asokká 
vedlettek át s kevesellették miért pártunk 
évtizedeken át küzdött s mit ők még rövid­
del előbb utópiának neveztek,« locális hivata­
los erőszakkal, az osztálygyűlölet mester­
séges felfrissítésével, s a fondorlat és szemé­
lyes hajsza minden nemével kezeimből 
kicsavarták.

Te tudod, hogy én utódod lenni nem 
akartam, hanem ezen megtiszteltetés ellen a 
végsőig küzdöttem. Én hazám függetllensége, 
a zászló becsületéért, pártunk követelésére 
léptem sorompóba, meghajolva azon nemes 
indokaid előtt ; hogy kicsinyes osztályérdekek 
ne tagolják részekre a pártot és nemzetet, s 
ne engedjem foglalkozás és vallás külömbözö 

gaszkodáaából oly hosszú időn át volt sége szerint szembe állítani embert ember- 
országos képviselőnk arcképének leleplezése-í rel, hanem vigyem keresztül, hegy a jövő­
kor a* ünnepi beszéd megtartására engem ben is egy idális eszme uralja a lelkeket, 
szólítottak fel.

Kngem, kit az elköltözötthöz nemcsak 
a tisztelet, a nagyrabecsülés, az őszinte és
igaz baráti szeretet, hanem a politikai elvek anyagi és lelki vágyainak kielégítését

.. . ■ . 1 , 1 I .11 1 ! rv »-X I i \ C' 11

a nemzet függetlensége, melynek keretén 
belül lelje fel minden osztály és vallás 
felekezet az ő boldogulását és érhesse el

Mart
azonossága is kapcsolt, kit éppen ez okból 
élete alkonyáé ^országosan elismert és 
nagyrabecsült politikai pályája befejezésekor 
politikai utódjának is kijelölt.

Arnily megtisztelő reám nézve ezen 
kitüntetés, ép oly mértékben vagyok elfogult 
■ fog el az aggodalom, hogy a sorainkból 
őrökre elköltözött egyénnek országos és 
locális érdemeit hozzá méltóan ecsetelni 
nem tudom !

Mert bárhogy is küzdők ellene, lelki- 
saemeim előtt minduntalan megjelenik az ö 
alkuvást nem ismerő kuruc alakja, ki szá­
mon kéri tőlem, az általa dicsőséggel meg­
őrzött és az én kezeimbe letett 48-as 
zászlót.

És én kénytelen vagyok bevallani, hogy 
ugyanazon egyének, kikkel neki e kerület-

a részekre lepett lienáüásra kép- 
télén es a hazát előbb mint utóbb, Le gyei 
ország sorsára juttatja. Én aki a dicsőség 
után nem vágytam, bukásomat sem sajnálom, 
hanem az általad hirdetett és általunk 
vallott magasztos függetlenségi eszme buká­
sát, az osztályharc felszitáját és zászlónk 
porba hullását fájlalom.

Tisztelt diszközyyülét!
Egy csillag hullott le a fővárosban, 

melynek hullása országos jelentőségű volt, 
melynek hullása az ő egyetlen gyermeke 
szive m illett, a mi sziveinket élte legköz­
vetlenebbül, mert e csillag e városnak is 
csillaga volt, hisz ex Olay Lajosé volt, 
A fővárosi sajtó napokon át méltatta az ő 
nagy érdemeit. Az ő alkuvást nemismerő és 
a 48-as elvekhez való szilárd ragaszkodását

lünk a nyomdruság.
A végrehajtót szinte meghatotta a le­

ánya boldogságáért aggódó édes anya kö­
nyörgése s igyekezett őt felvilágosítani. Azt 
nem tehetem jó asszony, mert látnom kell 
hogy mit irok fel, máskép nem bírom meg­
írni a jegyzőkönyvemet.

— Égy pillanatig csend lett, de az as­
szony úgy ált ott az ajtóban mint aki eltö­
kélte, hogy csak az ő holttestén kérésziül 
léphet oda be élő ember. Aztán újra hozzá 
fogott a rimánkodáshoz.

— Jómódú vagyonos fiatal ember a 
leányom vőlegénye, de ha meglátja, hogy 
mindenünket felírják, hát még azt hiszi, 
hogy minket is neki kell majd eltartania, ha 
elvess! a Zsófikét.

De a végrehajtó egyre erősítette, hogy 
akár Uogyis, de legalább a becsüsnek be 
kell mennie, hogy a bútorokat megszemlélje.

Mohát csak jüjjöu be velem az ur, 
saólt közben Kovács Gáspár, de ne szüljön 
odabent, hogy mi járatban van.

A becsüs bement vele, az öreg egye­
nessel! oda vezette a díványhoz ahol a fin'il­
lők ültek s talán éppen a jövendő boldog 
ságukról álmodoztak. Csinos növésű, erős 
fiatalember volt a vőlegény s katonásan fel

ugrott, mikor jövendő apósa az idegennel 
hozzájuk közeledett.

— Egy jó ismerősöm, Szántó Ferencz 
asztalos mester ur, — mutatta be a becsüst 
az öreg — eljött, hogy megnézze a bútoro­
kat, mert nála akarjuk csináltatni a Zsófiké 
bútorait is.

A leány hirtelen elpirult, mint a hogy 
elpirulnak a mennyasszonyok, ha a jövendő 
házasságukról beszélnek. A becsüs figyelmes­
sel! megnézett mindent, aztán mielőtt távo­
zott odafordult a leányhoz.

— Legyen nyugodt kisasszony olyan 
szép bútort fog kapni, hogy megirigyeli érte
aki csak meglátja.

Odakint azután bediktálta sorba mind
a végrehajtónak, amit látott s minden darab 
után utána mondta a becsértékét. Kissé han­
gosabban beszélt, mint kellett volna, mert a 
leány mindent meghallott s röstelte, hogy 
olyan olcsó bútorokat fog kapni. Aztán hogy
végeztek, elköszöntek.

A lépcsőn mosolyogva fordult a becsüs
a végrehajtóhoz.

— Szegény jámbor öregek. Csak látta 
volna végrehajtó ur, milyen izgatott volt a 
vőlegény, mikor meglátott. Megismert, hisz 
csak tegnap voltunk nála is.

önzetlenségét, rettenthetlen férfias bátorsá­
gé1, melyei elveiért élete kockáztatásával 
sikraszált, ezen még ifjú embernek is be­
csületére váló, állandó izgalmas tevékeny­
séget, mit a párt, a haza érdekében kifejtett 
mely tevékenysége nagyban előmozdítója volt 
a 48-as függetlenségi párt orsz ígos többségre 
jutájának, de sajnos az ő korai háláiénak is| 
Ezen érdemeiből egy fénysugár jut osztály­
részül nekünk szigetváriaknak, hisz ő a mi 
országos képviselőnk, a mi bizalmunk leté­
teményese volt, kik benne nemcsak az elvhü 
hazafit, az igazi nemesembert, a minden 
áldozatra kész jóbarátot, hanem városunk 
örök hálára méltó egyik legnagyobb jótevő­
jét tiszteltük.

ö hozott tanerőt polgári iskolánkba, s. 
tette lehetővé, hogy sok törekvő ifjú ki­
művelve, a haza hasznos tagjává válhatik. 
Nélküle ezen culturintézményünk meg­
valósítása még az ábrándok körébe tar­
toznék.

ö hozta létre a Kapósba vivő vasutat, 
ö hozta ide az osztály-mérnökséget.

Az ő fáradozása hozta létre a nagy 
közgazdaságitényezőt képező drávafoki kő- 
utat

Ö tartotta meg a politikai ellenfelei 
nyílt intrikájával szembe-! városunknak a já- 
rásbirói székhelyet.

Az 6 közbenjárására bővült ki a vasúti 
iudóház, kaptunk ott fedett periont, és ö 
eszközölte ki a most munkálat allutti ki­
bővítését.

A vámszedési jog meghoszabbitásával 
tette lehetővé, hogy egyik utcánk, aszfalttal 
burkolva lett és városunk eullurképét 
fokozta.

De nem volt oly kis, oly nagy dolog, 
melynél közbenjárását ki nem kértek, s mit 
ő odaadás és sikkerral nem támogatott 
volna.

Ö szerzett számtalan egyénnek állást, 
hivatalt,kenyeret, és sok szegény elhagyott 
családnak boldog, meleg otthont, és sok 
árvának vigaszt es boldogulást.

Ezen országos és helyi érdemei tették 
e város eiKötési kötelességévé, hogy jóságos 
képedet örökítse meg és ^dísztermünk azon 
nagyjai közé helyezzen, kiknek egyike Zrínyi 
Miklós a hadi téren tette saját és városunk 
nevét a világtörténetben halhatatlanná; a 
második nemzetünk regenerátora Kossuth 
Lajos, ki a politikai téren tett világhír­
névre szert.

A harmadik báró Wenekheim Viktor 
es a negyedik báró Biedermann Rezső, kik 
emberbaráti sxeretetük és fejedelmi alapít­
ványaik révén leitek városunk atyjává és 
az ötödik nemzetünk egyik mártírja, s poli­
tikai elődöd Fornszek Sándor, a törhetlen 
elvhüsóg mintaképe.

Ezen keret illet meg tégedet, ki úgy a 
politikai mint a város közgazdasági ás 
cult ural is terén szereztél oly j,liervadhatlaa 
érdemeket, hogy városunk újabb korú fej­
lődését, lakúinak számbeli és vagyonbeli 
gyarapodását a te itteni politikai szereplésed­
től számíthatjuk.

Hulljon tehát le azon lepel, mely testi 
szemeinktől léged eltakar!

S te magasságbeli Isten, ki sorsunkat 
intézed, s ki életében megtagadtad a megdieaő- 
ülttől, hogy élte,hátralévő napjait azok körébe 

öltben*, kiket ö anuyira szeretett Engedd



M
H

dElsomogy

T

1911 november 12

meglátni szellemének, hogy amit életében 
einem érhetett, ax halála után megvalósult, 
mert im közöttünk van, azok körében kiket 
hozzá, a bála. a szeretet és ragaszkodás 
kötelékei csatolnak, kik megindulva vesszük 
körül nemes képedet, s teszünk előtte szent 
fogadást, hogy azt sértetlenül — megéri- 
zük s hagyjuk majdan utódainkra, kik azt 
szent örökség gyanánt birandjak

Megdicsőiilt , szellemed pedig őrköd­
jön tanácskozásaink alkalmával felettünk, 
hogy úgy mint tenéked nem az önzés, hanem 
az igaz önzetlen hazaszeretet és a község 
igaz érdeke legyen tanácskozásunk és huta 
rovatainknak rugója. — Ugv legyen !

fl I R K K-
Kossuth Ferencs 70 érés. A 

magyar politikai életnek nagyszerű ünnepe 
lesz e hó 16-án. Kossuth Ferenc a függet­
lenségi és 48-as Kosuth-párt elnöke az nap 
tölti be 70-ik életévét. Mint értesülünk, az 
Országos függetlenségi és 48 as párt a 
nevezetes évfordulón ünnepi üdvözlést és

Kisiklott mozdony. Folyó hó 8-án 
az este 7 ura 10 perckor ide érkező 4514 
sz. v. vonat mozdonya Almamellék állomáson 
ismeretlen okból kisiklott, de sem emberélet­
ben sem kocsikban kár nem történi. A vo­
natot a kuposvárról érkező segély mozdony 
este II órakor hozta be Szigetvarra.

— Difteria miatt bezárt iskola. A cser­
iéi ref. elemi iskolát a községben uralgó 
járványos dilleria betegség miatt a Imtósag 
3 hétre bezáratta.

Elverte Tövisűi- Férem; Kálmán 
pusztai bérest a napokban Golubics János 
öregbe,es alaposan elverte. Az esel a bün­
tető bíróság elé került.

Menyi adó foly be? A pénzügy- 
igazgató jelentése szerint a mull hóban 
egyenes adó befizettetett: 

ja kaposvári adóhivatalnál 76.380,96 kor.
la szigetvári „ 69.672 93 „
Ja csurgói „ 42,189.99 „
ja lengyeltó)li-i „ 33.990.39 „
a marcali-i „ 54.724.21 „
a nagyatádi „ 27.101,64
az igali „ 43.025.72 „
a tahi „ 38.668.30 v

Összesen 385,768.14 kor 
Egybehasonlitva ezt az eredményt a

A tenyerébe lőtt. Mint tudósítónk 
jelenti, Harcson f. hó 8-án reggel Bicskei 
Jenő 10 eves zenész mámoros állapotban 

! egy lü- öl. revorveriel babrált s e t űzben a 
revolver elsült s a golyó a jobb tenyerébe 
lmodon. A szigetvári közkórháziam ápolják.

Fegyelmi ügyek. Somogy vármegye 
közigazgatási bizottságának legutóbbi ülésén 
két fegyelmi ügyet is tárgyaltuk. Az egyik 
Körmemly Károly, az igali föszolgabiróság 
és (herényi János, a barcsi löszolgubiróság 
Írnoka, a másik Farkas József istvándii köz 
sági bin’) es Boriás István istvándii községi 
pénztárunk fegyelmi ügye. — A kot járást 
Írnok óvek óta sikkasztotta el a kávésoktól 
és vendéglősöktől befolyt zenedijakat — A 
közigazgatási bizottság Körmend-/ Károlyt és 
(.’.«erényi Jánost súlyos kölolessógserlés vét­
ségéért hivatalvesztéssel sújtotta oh 445 ko­
rona 44 fillér vizsgálati költség megfizeté­
sére kötelezte. -— Farkast és Borbast több- 
rendbeli hivatali mulasztás és szabálytalan­
ság miatt don/áldsra Ítélte az alispán. Az 
Ítélet ellen iölebbeztek, de hiába, inert a 
közigazgatási bizottság is helybenhagyta az 
ítéletet, egyben Farkast és Borbást a fölme­
rült 145 korona vizsgálati költség megtizeté- 
sóre kötelezte.

I

diszlakomát tervez az illusztris vezér 
tiszteletére.

Ma lesz a ref. Istentisztelet. Ismételten fel­
hívjuk a helybeli ref. híveket, hogy az Istentisztelet 
a polgári fiúiskolában ma délelőtt tél 11 órakor lesz.

- Gyűjtés A József Kir. herceg sza­
natórium egyesület javára gyűjtés folytán 10 
kor. 88 fillér folyt be, mely összegei az 
elöljáróság rendeltetési helyére juttatott.

Hivatalvizsgálat a szolgabiroságnál 
Ráhel Román pénzügyi főtanácsos, miniszté­
riumi csoportfőnök kedden délután Buda­
pestről Szigetvárra érkezett, hogy n főbírói 
hivatal mellé rendelt járási számvevőséget 
fölülvizsgálja. Ugyancsak aznap délelőtt ér­
kezett Szigetvárra Orel Géza kir. tanácsos, 
kaposvári pénzügyigazgató is. hogy a főbírói 
hivatalban a közvetlen fizetők adójának be­
folyásáról szerezzen tudomást,

— Fölvétel az egyházmegyebe. Simon 
Mátyás volt szentferencrendi áldó zárt, so- 
mogytarnócai házikáplánt a megyéspüspök 
a veszprémi egyházmegye kötelékébe fölvet­
te és mostani állomáshelyén meghagyta.

— Féláru vasúti jegy váltására jogosító 
igazolvány meghosszabbítása iránt legkésőbb 
december 31-éig lehet folyamodni a rendes 
2 korona illetéknek postai levél jegyben való 
lefizetése mellett. A kérvények Budapestre 
Andrássy-ut 73—75, szám alá küldendő.

— A szegény ügy rendezese A köz­
segélyezésre vonatkozó adatokról a belügy­
miniszter kimutatást kíván minden község­
től — melynek célja a szegény ügy általá­
nos rendezése.

— Fát lopott. A belcsapusztüi urada­
lomból Márton Imre drávapálfalvai napszá­
mos 12 drb. talpfát ellopott és azokat 
otthon eltüzelte. Márton a lopást tagadta, 
de az ügyesen nyomozó csendőrök, mielőtt 
még nejével beszélhetett volna, azt kikér­
dezték, ki beismerte, hogy bizony a férje 
több Ízben hozott haza talpfát s igy a 
lopás szépen kiderült. Képzeljük, hogy lesz 
kenyere a szegény asszonynak a férjétől, 
amiért véletlenül rá vallott, mert Mártont 
bizony megbüntetik.

múlt óv hasonló szakának eredményével, 
folyt) évi október hóban 62.846 koronával 
le. vesebb adót űzettek be.

Elragadták a lovak (Lábút törte.) 
Egy súlyos baleset történt kedden váro­
sunkban. Ugyanis Keiner György i turne tu j- 
Iakist lakos amint téglával megrakott terhes 
kocsiján haza föle igyekezett, útközben leszáll 
es a lovakat a kocsin ülő neje őrizetére bíz­
ta, azonban a lovak valamitől megijedlek s a 
gyengenő nem bírván őket megfékezni, ijedté­
ben a gyeplőt eleresztette és oly szerencse!le­
nül ugrott le a kocsiról, hogy a kerék alá esett 
amely jobb láb át eltörte, Beszállították a 
kórházba. A megvadult lovakat a kanizsai 
útra vezető hidn.il fogták el.

- Baleset a cipőgyárban. A helybeli 
Neumann- léié cipőgyárban szerencsétlenül 
járt a napokban Ferb er János munkás, mert 
a szögezügep jobbá.-zen az ujjait levágta 
és tenyerét keresztül lyukasztotta es össze­
roncsolta

Kevesebb ügyved lesz. A túlzsúfolt 
ügyvédi páiya úgy látszik kezd már 
kevésbé csalogató lenni a fiatal-ág elölt. 
Évtizedek üa most történt első ízben, hogy 
a budapesti vizsgázó bizottság f. évi szep­
temberben nem ült össze, mert mindössze 
'-sak 2 ügyvédjelölt jelentkezett. Decemberig 
ös-zesen 18 jelölt van, kik közül csak 4 
van olyan, aki első Ízben jelentkezik vizs­
gáié, mig 14 már másodszor készül vizsgá­
ra. Szóval, kezdik belátni, hogy az ügyvéd­
ség sem fenékig tejföl.

Vásározók figyelmébe! A hars nyn- 
megyei \ •- iszló községben f. hó 17-en pén­
teki napon országos pót vásár tartatik.

A trafiikok vasárnapi záróraja A 
pénzügyminiszter rendeleté szerint a jövő 
ben vasárnap egészimpon át csak azok a 
dohány tőzsdék lehetnek nvilva, amelyekben 
kizárólag dohányt és s/,ivarnemül árulnak. 
Ha a dohánytözsdével kapcsolatban más 
cikkeket is árusítanak, akkor a t ráfi kos éppen 
ugv köteles a vasárnapi munkaszünetet be­
tartani, mint más kereskedő.

Baleset munkaközben. Sarlay László 
lu-lybeli asztalos mesternél van alkalmazás­
ban Zsárdcz Hal 13 éves lamme ki f. hó 7- 
én délelőtt 10 urakor amint a iürészgépon 
dolgozott es azt lassítani akarta, oly szeren 
esetlenül járt, hogy a gép kereke a kötényét 
elkapta s egy lendülettel a gép aia csapta 
miközben bal keze szárán csontig érő súlyos 
vágást szenvedett. A szegény tini súlyos sé­
rülési-vei a kórházba .szállították, ahol pén­
teken délelőtt haigatta ki Nagy Árpád szol­
gaiam.

Ingyen villamosvilágitás. Ne hogy 
valaki azt higyje, hogy ez nálunk Szigetváron 
lesz, oh nem, mert nálunk csak a hold­
világul. Hanem ez nem zárja ki, hogy tnegne 
Írjuk az alabbi - U . c-on megtörtént fi fi k us 
esetet. Out Ödön szatócs, üzletébe a villa­
mos áramol bevezeti«, da mert használati 
dijat nem fizetett, a vállalat az. áramot ki­
kapcsoltat la s az áram számláló órát elvi- 
telte. Később azonban tudomásukra jutotott, 
hogy Gut uram ennek dacára is villámmal 
világított, szóval áramot lopott. Amidőn 
ezért felelőségre vonták és kérdezték tőle, 
hogy kikapcsolta össze a vezetőkkel, — ezt 
nem mondta meg, ennélfogva úgy ö ellene, 
mint bűnsegédé ellen a vállalat lopás miatt 
panaszt emelt a büntető bíróságnál.

A molnár különös végrendelete. 
Furcsa végrendeletet, hagyott | hátra egy 
bajorországi gazdag malomtulajdonos, aki 
még éli szegény rokonait a nyomorban hagy­
ta sínylődni. Végrendeletében meghagyta, 
hogy összes vagyonát arra a rokonára hagy­
ja, amelyik betudja bizonyítani hogy a leg­
több átkot szórta teája, atnig ő élt. — A 
végrendelet tartalma óriási konsteruáeiót 
okozott az. örökségre várakozó rokonság kö­
zött és valósággal vetélkedtek annak bizo­
nyításában. hogy melyikük átkozta legtöbb­
ször a ga/.dwir rokont. Az. örökséget végre 
is egy hat leánnyal megáldott nyelves as 
szuny nyerte el.

X
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Rejtélyes gyilkosság!

A rendőrkáplár halála.

Erélyes vizsgálatot kér a közönség 1

Körülbelül egy hónapja történt, 
amint hírül is adtuk akkor, hogy 
Mareticf József helybeli rendőrkáplár 
hulláját okt. 14-re virradóra a vár
melletti hídnál az Almáspatakba találták. 
Dacára azonban az orvos-rendőri vizs­
gálatnak mely a halál okául vizbe- 
fulladást állapított meg, (ami azonban 
nem zárja ki a gyilkosságot) a köz­
hangulat és a sajtó azon állásponton 
voltak, hogy a szerencsétlen végétért 
káplár gyilkosság áldozata lön. — És 
nem is nyugodott meg a közönség 
azóta egy napig sem, hanem amerre 
csak járt az ember a városban, minde­
nütt a borzalmas gyilkosságról beszél­
tek, pláne a mult*szombat óta amikor 
is egy cselédleány jelentést tett, hogy 
neki tudomása van az esetről. Sajnos 
azonban, hogy azóta egész kedd es­
tig, dacára az elöljáróság fölhívásának 
és sürgetésének Szigetváron az ügy 
kinyomozására egyetlen egy csendőrt 
sem lehetett kapni, mert vidéken 
voltak.

Valóban bámulunk ezen, roppant 
indolentián, hogy nem találtak utat és 
módot az eset megtörténtekor és most 
sem az ügyes és gyors nyomozásra 
amidőn arról van szó, hogy Sziget­
váron a város kellő közepén a XX-ik 
században egy fegyveres embert szol­
gálat teljesítése közben ütnek agyon 
és dobbnak a patakba a gaz gyilkosok 
Mert, hogy nem véletlen baleset hanem 
gyilkosság forog lenn, azt akinek egy 
kis rendőri talentuma van beláthatja.

Bámulunk a rendőrség magatar­
tásán is kik oly hanyagul teljesítik 
kötelességüket, hogy állítólag nekik

in és nevében a további legeré 
lyesebb és legszigorúbb nyomozást, 
mert az élet ellen való gaztettek rémi- 
tően elszaporodtak mostanában hazánk­
ban. — Úristen, mi lesz akkor, ha az 
ilyen borzalmas est-lek megismétlőd­
nek? — Ezt nem szabad tűrni.

Nyomozni, puhatolni kell mind­
addig, mig a lettesek kézre nem kerül­
nek, legyenek azok szegények, gazda­
gok. urak vagy parasztok, hiszen a 
törvény ellőtt egyenlők vagyunk és a 
bűnnek el kell vonni méltó büntetését

Tartsa tehát, minden becsületes 
ember kötelességének aki valamit tud-e 
dologról, hogy jelentést tegyen, mert 
itt nem csak egy emberéletről van szó, 
hanem városunk további közbizton­
ságáról is. — Ne legyen ez az eset 
szabadalom a gyilkolásra.

^örVénykezés.

reggelig még tudomásuk sem volt baj- 
társuk halála felöl? Csodálatos, hogy 
ez az ember aki soha sem volt iszá­
kos és anyira berúgva, hogy nem 
tudta volna mit csinál, most a rend­
örök állítása szerint részeg volt, holott 
számtalan szavahihető ember azt állítja, 
hogy nem volt lészeg! Eredeti, 
hogy ha a mi rendőreink azt sem 
tudják ini lett a hajtásukból és hova 
lett? hát akkor miként tudnak inaso­
kat ellenőrizni és megvédeni?

Tudomásunk van a felöl is 
hogy gyanú alapján már többen ki 
lettek hallgatva. Mi azonban a további 
nyomozás érdekében sem neveket, 
sem részleteket egyelőre nem közlünk 
hanem felhívjuk és felkérjük és követel­
jük a háborgó nagyközönség évdeké-

§ Meghurcolt helyettes blránk. (Föl­
mentették!) Folyó év március 16-án történi, i 
hogy Kolldrovics István helyettes biránk h 

saját földjén látta, hogy egy kóbor kutya 
egy nyulat megfogott. Ö azt a kutyától 
elvetlo és kocsijára tette. Amikor a dolgát 
elvégezte, hazahajtott, os a szomszédsága 
ban lakó dr. Rosenberger Alajos töorvos 
házánál megállt óz az oltani cselédségnek 
megmondotta, hogy mivel úgyis mindennap 
érintkeznek, tudassák a vadáezbérlövel, hogy 
egy talált nyúl ven nála. Ezzel hazahajtott. 
De még a lovait sem tudta az istállóba 
vezetni, midőn két csendőr jelent meg nála 
ós a nyulat tőle elkobozták. Természetesen 
az eljárás is megindult ellene. Először a 
főszolgabíró büntette meg vadászati kihágás­
ért. De az alispán ezen ítélkezést megvál­
toztatta, mert kimondotta, hogy vadászati 
kihágás fennem forog. — Az. idegen ingó 
dolog jogtalan elsajátításának elbírálása 
végett pedig az iratokat a járásbírósághoz 
lelte át. — A járásbíróság ezen vétség t'en- 
fúrgásál meg is állapította és ezért helyettes 

hátikat csekély (! V) 14 napi logháx bün­
tetésre ítélte. Természetesen az ügy a kapos­
vári kir. törvényszékhez került és az la 
természetes, bogy a kaposvári kir. törvény­
szék vádlottat fölmentette, kimondván, hogy 
az adott körülmények között, tekintettel a 
vádlott személyére, az eltulajdonítás! szándék 
'em. nem loroghal. Es « -'ideg tényállás.

nonta
Intézet javára .100 K 80 f. s jár. erejéig 
1011 évi fuhr, hó 25-én foganatosított kielé­
gítési végrehajtás utján lefoglalt és 800 ko­
ronára becsült következő ingóságok u. irt. 2 
ló és 1 hintó nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir. járás 
bíróság 1910 évi V. B3 G számú végzése 
folytán 100 K 80 fill, tőkekövetelés, ennek 
1908 évi május hó 1-től járó 5%> kamatai 
i/b°/0 vállódij és eddig összesen 81 ko 
róna 54 fillérben biróilag már megállapított 
költség. 1- erejéig Barcson alperes lakásán 
Országút-utca 171 sz. almi leendő megtar­
tására 1911 évi november hó 22 ik napjának 
d. e. HVst órája határidőül kitüzetik és ah­
hoz a venni szándékozok ezennel oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108 
§-ai értelmében készpénzfizetés melleit a 
legtöbbet Ígérőnek, szükség eset én becsáron 
alul is elfognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881, évi LX. t.-c. 120 §. értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetváron 1911 évi nov. hó 8.
Klie János 

kir. jbir. végrehajtó.

Gabona-piacz.
Fuchs A. Fia yabonakeresk. jelentése szét int

Arak 50 kilogramonkónt értetődnek. 
Szigetvár, 1911. November 10 én. 
tiuz.a — K 10,60 -
Rozs — » 9'80 -
Árpa — » 8.-•-
Zab — . 8.50
Tengeri — » 9‘
Bükköny — 8. ‘
Bab — .. 12"

Budapesti áru tőzsde.
Határidő üzlet.

Búza októberre 
Bozs áprilisra — 
Zab októberre 
Tengeri májusra

Mai árak.
11.85
10.37

9.65
8.49

678 sz.
1911 vógrh.

Árverési hirdetmény

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 
évi l-X. t.-c, 102. §-a értelmében ezennel 
közhírre teszi, hogy a budapesti VI. l^r.ktr 
járásbíróság 1910 évi np. I. 2J&7/S számi, 
végzése következtében dr. Sztly Adam úgy

Gőzmosóda és

Tisztelettel értesítem Szigetvár és 
környéke t. közönségét, hogy Szigetvá­
ron a Cindery-utcában a Krebsz-féle 
házban (a hid mellett; fiók Üzletel 
nyitottam, ahol minden e szakba 
vágó dolgok mosását és vegytisztitását 
elvál alom - s a t. közönség leggyor­
sabb és legpontosabb kiszolgálásban 
fog részesülni. .
Megbízottam Krebsx Irén ^asszony.

X, a t. közönség szives pártfogását 
kérve maradtam tisztelettel

Gaái János
Főüzlet PÉCS Ferenciek-utcájában.

___ _ .
A hygtenüws

Csak a

minőség
fflvőn tett

világhírű
a valódi

PALMA
kaucsuk-cipösarok

PalmakQucsuk
ágybetét

minődébe
elsőrangú “
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Aion célból, bogy a CERES-ételzsirt ott is bevezessük, a hol azt régi szokásból vagy megokulatlan előítéletből kifolyólag meg nem luseniljak 
azon kéréssel fordulunk hű Vevőinkhez, a kik meggyőződésből és praktikus tapasztalataik alapján használják ezen cikket, miszerint a kővetkező kérdésekre 
válaszolni szíveskedjenek :

1. Mi késztette Ont orra, hogy a Ceres-étetzsirral kísérletet tegyen ? Milyen előnyei vannak «zen 
ételzsirnak más itelxsirral szemben? 3. Mely előnyei teszik azt Önre nélkülözhetetlenné? 4. Ismerőseit hogyan 
győzi meg ezen élőn yökröt ?

Ezen kérdésekre vonatkozó jó válaszokra a kővetkező dijakat tűzzük k. 
a melyek kisorsoltalak

Azon pályázók között, a kik a feleletek kiilalakja' és lartalmafolytán különb 
sen jó válaszokat küldtek be, a köve1 kező nyeremények kerülnek kiosztásra :

1 dij á K 1000 — K 1000 20 dij á K 100 — k 2000 I 1 nyeremény á K 1000 - K 1000 1 S nyeremény a K 200 K 1000
10 dij í K 200 K 2000 1000 dij á K 20 — K 20000 1 1 -j nyeremény á K 600 - K 1000 1 20 nyeremény á K too K 5000

Összesen K 3000 K 22.000 K 2000 K 3000

Egy pályázati bit óság. melynek összeállítását annak idején az újságokban közölni fogjuk, el fogja 
dönteni, mely válaszok fogunk a ‘15.000 Koronát kitérő dijak kioszt/tatása céljából kisorsollatni és mely pá­
lyázók kapják meg a US nyereményt, melyek összege: r,tmo fi.

A 30 000.
Ezen pályázaton mindazok részt résznek, a kik a fenti négy kérdésre vonatkozó jó választ alanti eégnek legkésőbb 1911- 

évi november hó 15-ig beküldik és legalább ól papírszalaggal f1 j kg-os ('eres-kockák vagy csomagokról) azt igazolják, hogy a ttii 
Czres-itelxsirunkat fogyasztják; minden további öl szalagért a jó válaszok beküldője egy-egt/ további sorsszámot kap és ezáltal a 
•«violáinál kettős, illetve többszörös esélye van.

A húzása jegyzői szabályzat 8b, szakasza értelmében a cs. k. közjegyző, Dr, Kopetz 11 lí, ur jelenlétében s irodájában 1911, évi december 
hó 20-án délelőtt 10 órakor fog megtartatni. A nyertesek a dijakat azonnal megkapják, minden levonás nélkül Az összes nyertesek jegyzéke kinyomattatik 
és kívánatra bárkinek beküldetik

SCHICHT GYÖRGY R.-T., „Dij-pályázat“, AUSSIG, BÖHMERS.

Mezei egerek
irtásához legkitűnőbb pusztitószer, a már 

eddig is mindsnütt kitünően bevált
Phosphor labdacsok

mindig friss állapotban, biztos hatással. 
Saját készítésű méreghez ajánlom legjobb

angol phosphort Hidakban
Legjutányosabban kapható postán es 

vasúton

Or. VÁMOS AETOE PÉCS, Városház
Rendeléshez hatósági engedély 

melléklendő.

Nyomtatványok 
csinosan és 
jutányos áron 

készülnek.

1912. évre Naptárak.
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Irodai kellkek

Cigarettahüvelyek 
mélyen leszállított 

árakon
kiaruslttatnak.

Beíró- és üzleti könyvek, papírok, 
tinták, tollak, itató pap írok és vonalzók

KOZÁRY EDE SZIGETVÁR.

Gigarettázóü ! \
Egyesüljetek s cigaretták óriási 
áremelése miatt ! Ne sajnáljátok 
a kis fáradságot ! — Töltsétek

Jacobi Antinicotin-
hüvelyeket,

vagy „Ottómén" (törökfej) 
és „TIP-TOP" aranygzopól^ás

cigarettapapírt.

Hirdetéseket
f jutányos árért vesz (el

;*a ki ad óh ivat a

Könyvkötői munkák 

saját műhelyemben 
készülnék.

Tulhalmozott raktár folytán, 
levélpapírok dobozokban
mélyen leszállított árakon.

Legfinomabb 
amerikai ::

porcéban 
pouder ::

cro

cro-
Zén

tro-O'D

Imakönyvek, 
ref. zsoltárok 

nagy vasztékban.

f >
i-Kozáry Ede

könyvkereskedő. „ „
@4ha

NEMZETKÖZE
ÓRAGYÁRTÁS!

Legjobb

Barva

Nyomatott Kozáry Ede könyvnyomdájában Szigetvar.


